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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce zcela vyhovuje zadanému tématu, které je velmi aktuální vzhledem ke stále se zvyšujícímu výskytu 

onemocnění. Text vychází z aktuálních zdrojů a čtenáři přibližuje, jaká doživotní omezení tato diagnóza přináší 

pacientovi do života a co je třeba pacientovi zajistit, aby byla kvalita jeho života srovnatelná s kvalitou života 

jeho zdravých vrstevníků. Vzhledem ke komplexnosti zpracování je práce dostatečně originální. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Problematika diabetu je zpracována důsledně a zcela samostatně. Během psaní práce probíhaly konzultace, 

během kterých byly prodiskutovány jednotlivé kapitoly práce a pečlivě vybrány vhodné zdroje. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborný problém, kazuistika i problematika ošetřovatelské péče jsou výborně zvládnuty. Ze zpracování je 

patrné, že studentka pochopila problematiku choroby, problematiku ošetřovatelské péče i psychosociální 

aspekty. Informace získané z odborné literatury i praxe jsou kvalitně a srozumitelně interpretovány.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce splňuje požadavky kvalitně zpracované bakalářské práce. Psaný text splňuje všechny požadované aspekty, 

jak po stránce rozsahu, stylistiky, formálního zpracování, jazykové úrovně, tak i po stránce dodržení 

publikačních norem.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Role edukační sestry při zvládnutí nemoci DM 1. typu. 

 

 
 

Pozitiva a negativa dostupnosti informací o nemoci na internetu. 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


